

“我被车主绑架了，快救我”

男子为还债绑架一女子，交通事故现场受害人机智挣脱

男子梁某做服装生意欠下六七十万债务，年关将近，债主们的催促让他不敢回家。揣着仅剩的十几块钱，梁某开着车躲在停车场。正当一筹莫展之时，一名女子前来取车，梁某看着车很高档，心生歹念将女子打晕，实施绑架。随后，梁某开车至巢湖发生交通事故，交警在处理交通事故时，女子从车上挣脱，向警方求助。1月15日，记者从合肥警方获悉，目前嫌疑人梁某已被警方抓获。 ■合公新 记者 王玮伟

名高个男子进行了控制。

为还债竟绑架人质，索要百万元赎金

接到交警队请求支援的电话，辖区派出所民警赶到现场将嫌疑男子带到派出所作进一步调查，该男子承认自己绑架了该女子。经查，该男子叫梁某，安徽怀远人，现年40岁。据其交代，前几年做服装等生意，亏了六七十万元，不少钱都是借的。年关将近，债主要钱逼得紧，自己就驾车来到杭州市余杭区，想找别人要回其欠自己的十几万块钱，谁知在余杭转悠了几天也未找着要钱的人。

此时，梁某身上只剩下十几元钱，没钱住宿，就在车上过夜；没钱停车，就将车停到免费停车场。1月3日晚8时左右，自己靠在车上，正在焦虑没钱回去如何面对债主时，突然看见一名女子正掏钥匙，开停在自己车旁的一辆白色高档轿车。一时间，歹念顿生。于是乘她低头开车门之机，用车上的工具将该女子击伤，并将其拖到自己车上。上车后，梁某用透明宽胶带将受害人的双手、双脚捆起来，用胶布将受害人的嘴封起来，开车逃离浙江。

巧妙周旋挣脱魔掌，嫌疑人落网

“这简直就是一场噩梦啊。”受害人王女士(化姓)对办案民警说。当感到遭遇绑匪后，一时吓懵，但迅速战胜恐惧，冷静下来。和对方好言相商道：“你我素不相识，无冤无仇的，你为什么要把我绑？家里可是遇到什么难过的坎，说出来，我尽可能帮你。”嫌疑人梁某开出100万元的赎金条件。

王女士立即打电话给两位朋友，让准备70万，说自己有急用。嫌疑人梁某见受害人并无反抗和逃跑的意思，逐渐放松了对王女士的警惕，并给王女士松开了双脚，把被单盖到她身上。途中车子无钱加油，王女士主动说自己的钱包里有500元钱，之后又告诉梁某自己一张银行卡的密码，梁某从该卡中顺利取出4000元。上了高速，梁某本想逃往安徽宁国，可导航将他导下了高速公路。经过肥东县界，进入巢湖境内不久就发生了交通事故。王女士说：“看到警察在现场，这是自己逃脱魔掌的唯一机会。在绑匪与交警说话交谈时，奋力挣脱手上的胶带，冲到车下呼救。”

目前，梁某已被刑事拘留，案件还在进一步审查中。

勘察交通事故现场，牵出绑架案

1月4日中午11时许，巢湖市公安局烔炀交警赵功平等四名民警巡逻至烔炀镇自来水厂附近时，见前面发生了一起交通事故，一辆微型面包车与一辆轿车相撞。民警立即下车了解情况。这时，微型面包车司机主动迎上来对民警说，双方准备私了，不麻烦警察了。

就在民警招呼事故双方将车挪到一边，不要影响交通时，“嚯”地一声响，微型面包车的侧后门猛地被打开，紧接着从车上跳下一女子，“我被车主绑架了，快救我。”该女子边跑向民警边呼喊。一看女子惊恐万状的神态，且头上还有血迹，民警立即对眼前的这

来肥治好病，却无钱回国

安徽东航帮助尼泊尔眼疾男孩回家

星报讯(杨嘉玮 吴越 记者 祝亮) 11岁的尼泊尔男孩在两个姐姐的陪伴下，不远万里来到合肥求医治疗眼疾(本报曾报道)。完成手术后却发现身上的钱无力支付昂贵的回国机票，东航安徽分公司了解到此情况后，决定免票帮助他们。

1月10日，一位合肥普瑞眼科医院的工作人员走进了东航合肥金寨路售票处，咨询合肥经昆明返回加德满都的航班信息，并向东航的工作人员求助。言语中，东航的工作人员了解到，11岁的尼泊尔男孩Roj Pariyar通过人道主义救助，刚刚在合肥某眼科医院完成了眼疾手术。但Roj家境极为困难，虽然手术进行得顺利，但Roj一行三人身上的经费已经所剩无几，无力承担回程昂贵的机票。

“申请免票送Roj一行三人返回尼泊尔。”了解了全部信息后，东航安徽分公司做出决策，并迅速行动起来。1月14日下午18点11分，在东航人、志愿者、合肥当地尼泊尔人的注视下，Roj一行三人申请了特服，在工作人员的陪伴下登上MU5463航班，起飞前往昆明。在昆明休息一晚后，他们还将在东航云南公司的协助下，乘坐1月15日东航MU757航班，从昆明飞往加德满都。

83人领到“爱心卡”

星报讯(王敬 雨静 记者 沈娟娟) “有了这张爱心联系卡，生活上有什么困难就可以电话找他们帮忙了。”昨日下午，合肥三里庵街道的朱叔叔看着贴在床头的卡片高兴地说。据悉，为及时、准确地掌握帮扶人员的需求，蜀山区三里庵街道计生协为辖区内56户83名计生特扶家庭成员制作了“爱心联系卡”。

记者了解到，爱心卡由三里庵街道计生科专门定制，卡片正面印有帮扶人员姓名、联系电话，卡片的反面印有特扶

人员享受的计生相关政策。同时，街道计生办建立联系帮扶制度，形成“3+N”团队帮扶模式，即以户为单位，每户落实结对联系人3名，即一名街道联系人、一名社区分管责任人、一名家庭医生作为帮扶联系人；“N”为根据帮扶对象需求选取的志愿者。

截至目前，所有“爱心联系卡”都已送到每位帮扶对象手中。此外，街道计生协还成立了一支由60人组成的帮扶志愿者队伍，不定期对帮扶对象开展志愿服务。

合肥不停车也能检测是否超限运输

“非现场执法”5个月立案65起

星报讯(万志军 李伟 记者 祝亮) 记者从合肥市公路局获悉，截至1月15日，合肥公路治超“非现场执法”5个月立案65起，3辆超限车因故意遮挡车牌，司机分别被扣12分。据悉，合肥公路治超“非现场执法”是去年8月份在S105肥东超限超载检测站率先启动的，这也是全省公路治超实施动态卡点“非现场执法”试点第一家检测站。截至1月15日，该站共立案65件，所有案件均已下达处罚决定书，目前已到案接受处理并结案的有24件。

据介绍，“非现场执法”就是通过路面动态监控检测设备进行非现场执法，是由传统人力执法方式向信息化、智能化、规范化执法方式的转变。只要车辆牌、证齐全，无须停车接受检测，就可在运动中通过路面动态监控检测设备采集车辆各项信息。



1月13日下午，合肥杏林街道举办“我运动 我健康 我快乐”首届健身球操展示活动，吸引了社区8支健身球团队、100余名晨晚练点负责人及中老年健身球爱好者参与展示活动。据悉，杏林街道2015年创编的健身球操《中华全家福》在青岛举行的全国全民健身舞总决赛中荣获一等奖。 ■王梅 韩骏生 记者 赵汗青 文/图

应合肥市民的一再挽留
我公司决定春节前最后一期“为期七天”
鉴定 高价收购贵州茅台酒
收藏 望广大市民抓住机会

北京老酒鉴定协会老酒鉴定评估交流会斥巨资现场征集收购1953年到2017年茅台酒、五粮液及2000年以前的各种陈年老酒。另收购阿胶、冬虫夏草、牛黄丸。

茅台酒收购价格表(全品相 不跑酒)					
年份(53°)	价格	年份(53°)	价格	年份(53°)	价格
2012年茅台酒	1400元每瓶	2000年茅台酒	2800元每瓶	1988年茅台酒	7400元每瓶
2011年茅台酒	1500元每瓶	1999年茅台酒	3200元每瓶	1987年茅台酒	8100元每瓶
2010年茅台酒	1600元每瓶	1998年茅台酒	3400元每瓶	1986年茅台酒	8800元每瓶
2009年茅台酒	1700元每瓶	1997年茅台酒	3700元每瓶	1985年茅台酒	9800元每瓶
2008年茅台酒	1800元每瓶	1996年茅台酒	4000元每瓶	1984年茅台酒	11000元每瓶
2007年茅台酒	1900元每瓶	1995年茅台酒	5300元每瓶	1983年茅台酒	1.25万元每瓶
2006年茅台酒	2000元每瓶	1994年茅台酒	5800元每瓶	1982年茅台酒	1.35万元每瓶
2005年茅台酒	2100元每瓶	1993年茅台酒	6000元每瓶	1981年茅台酒	1.37万元每瓶
2004年茅台酒	2200元每瓶	1992年茅台酒	6200元每瓶	1980年茅台酒	1.4万元每瓶
2003年茅台酒	2300元每瓶	1991年茅台酒	6500元每瓶	1979年茅台酒到1953年茅台酒1.5万元到260.5万元每瓶;2012年以上价格面议(可预约上门收购)	
2002年茅台酒	2400元每瓶	1990年茅台酒	7000元每瓶		
2001年茅台酒	2500元每瓶	1989年茅台酒	7200元每瓶		

活动地址: 合肥市长江中路262号和颐酒店(原长江饭店)6楼8628会议室
途经公交: 10、120、131、138(到长江饭店站下) 1、3、116、136、快4、97(到飞凤街站下)
联系方式: 18456583848 18310301899
活动时间: 2018年1月16日-1月22日(全天无休)
肥东、肥西、长丰、巢湖、庐江可以预约上门收购(交易成功报销来回路费)